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С А Ж Е Т А К
ИЗВЕШТАЈА КОМИСИЈЕ O ПРИЈАВЉЕНИМ

КАНДИДАТИМА ЗА ИЗБОР У ЗВАЊЕ

I - О КОНКУРСУ

Назив факултета: Факултет за специјалну едукацију и рехабилитацију
Ужа научна, oдносно уметничка област: Олигофренологија
Број кандидата који се бирају: 1
Број пријављених кандидата: 1
Име пријављеног кандидата:

1. др Милица Глигоровић

II - О КАНДИДАТИМА
Под 1.

1) Основни биографски подаци

Име, средње име и презиме: Милица (Гојко) Глигоровић
Датум и место рођења: 22. 2. 1966. Пећ
Установа где је запослен: Факултет за специјалну едукацију и рехабилитацију у
Београду
Звање/радно место: ванредни професор
Научна, односно уметничка област: Олигофренологија

2) Стручна биографија, дипломе и звања

Основне студије:
Назив установе: Дефектолошки факултет
Место и година завршетка: Београд, 1988.

Магистеријум:
Назив установе: Медицински факултет
Место и година завршетка: Београд, 1992.
Ужа научна, односно уметничка област: Неуропсихологија

Докторат:
Назив установе: Дефектолошки факултет
Место и година завршетка: Београд, 1997.
Наслов дисертације: Могућности неуропсихолошке анализе у класификацији и
планирању третмана деце са лаком менталном ретардацијом
Ужа научна, односно уметничка област: Олигофренологија

Досадашњи избори у наставна и научна звања:
Асистент приправник: 1989-1993.
Асистент: 1993-1998.
Доцент: 1998-2003.
Ванредни професор: 2003-
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Име и презиме:
Др Милица Глигоровић

Звање у које се бира:
редовни професор

Ужа научна област за коју се бира:
Олигофренологија

Научне публикације
Број публикација у којима је једини или

први аутор
Број публикација у којима је аутор, а

није једини или први
Пре последњег

избора/реизбора
После последњег
избора/реизбора

Пре последњег
избора/реизбора

После последњег
избора/реизбора

Рад у врхунском међународном часопису, објављен у целини
2

Рад у истакнутом међународном часопису, објављен у целини 1 1
Рад у међународном часопису, објављен у целини 1 3

Рад у часопису међународног значаја верификованог посебном
одлуком

3 1

Рад у водећем часопису националног значаја, објављен у целини 1 12 1 5

Рад у часопису националног значаја, објављен у целини 7 9 2

Рад у научном часопису 2

Поглавље у тематском зборнику међународног значаја 3 1

Поглавље у тематском зборнику националног значаја 7

Рад у зборнику радова са међународног научног скупа, објављен
у целини

5 9

Рад у зборнику радова са националног научног скупа, објављен у
целини

1

Рад у зборнику радова са међународног научног скупа, објављен
у изводу

4 5 1 6

Рад у зборнику радова са националног научног скупа, објављен у
изводу

10 5 1 8

Научна монографија или поглавље у монографији 2

3) Објављени радови
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4) Оцена резултата научног и истраживачког рада

Библиографију др Милице Глигоровић, чини 119 референци, од чега су 92
референце објављене после избора у звање ванредног професора. Проф. др Милица
Глигоровић до сада је објавила 2 монографије националног значаја; 2 рада у врхунском
међународном часопису; 2 рада у истакнутом међународном часопису; 4 рада у
међународном часопису; 4 рада у часописима међународног значаја верификованих
посебном одлуком; 19 радова у водећим часописима националног значаја; 18 радова у
часописима националног значаја; 2 рада у научним часописима; 4 поглавља у
тематским зборницима међународног значаја; 7 поглавља у тематским зборницима
националног значаја; 14 радова саопштених на скуповима међународног значаја
штампаних у целини; 1 рад саопштен на скупу националног значаја штампан у целини;
16 радова саопштених на скупoвима међународног значаја штампаних у изводу и 24
рада саопштена на скуповима националног значаја штампаних у изводу.

После избора у звање ванредног професора др Милица Глигоровић је објавила:
2 монографије националног значаја; 2 рада у врхунском међународном часопису; 2
рада у истакнутом међународном часопису; 4 рада у међународном часопису; 4 рада у
часописима међународног значаја верификованих посебном одлуком; 17 радова у
водећим часописима националног значаја; 11 радова у часописима националног
значаја; 4 поглавља у тематским зборницима међународног значаја; 7 поглавља у
тематским зборницима националног значаја; 14 радова саопштених на скуповима
међународног значаја штампаних у целини; 1 рад саопштен на скупу националног
значаја штампан у целини; 11 радова саопштених на скупoвима међународног значаја
штампаних у изводу и 13 радова саопштених на скуповима националног значаја
штампаних у изводу. Била је уредник једне националне монографије, два тематска
зборника националног значаја и једног зборника саопштења скупа националног
значаја.

Научни и стручни рад др Милице Глигоровић углавном се заснива на клиничкој
процени деце са лаком интелектуалном ометеношћу. У овој групи радова
кандидаткиња се бави неуропсихолошком проценом широког спектра функција и
способности, као што су: пажња, памћење и учење, доминантна латерализованост,
перцептивне функције, моторичке функције, доживљај телесне целовитости, говорно-
језичке способности, мишљење и интелектуалне функије, егзекутивне функције,
теорија ума, академске вештине и адаптивно понашање. Посебну област научног
интересовања др Милице Глигоровић чине специфичне сметње у учењу, а пре свега
процена нумеричких способности и детекција когнитивних профила код деце са
развојном дискалкулијом. Клиничка процена особа са тешкоћама у менталном развоју
значајно је полазиште за организовање адекватног третмана, што је друга велика
област интересовања др Милице Глигоровић. У својим радовима, кандидаткиња
наглашава еколошки приступ третману, који је усмерен на развијање потенцијала и
ублажавање ограничења у конкретним животним околностима и у светлу јединствених
захтева тих способности. У великом броју радова, као и у монографији националног
значаја др Милица Глигоровић ситуира тему олигофренолошке процене и третмана
унутар конктекста професионалне оријентације и радног оспособљавања особа са
тешкоћама у менталном развоју.

У мањем броју радова кандидаткиња се бави различитим моделима процене и
третмана деце са поремећајима аутистичког спектра, деце са оштећењем вида,
малолетних делинквената са сметњама у менталном развоју и деце лишене
родитељског старања, као и феноменом стигматизације особа са тешкоћама у
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менталном развоју.
Иако ван сфере најужег научног и стручног интересовања, посебну пажњу

привлаче радови објављени у врхунским и истакнутим часописима међународног
значаја, а који се баве утицајем манифестног страбизма и стереоскопског вида на
развој невербалних способности визуелно оштећене деце, односно утицајем благог,
билатералног, сензоринеуралног оштећења слуха на развојне карактеристике деце из
опште популације.

5) Оцена резултата у обезбеђивању научно-наставног подмлатка

Проф. др Милица Глигоровић има богато искуство у менторском раду, као и у другим
облицима рада са студентима основних, мастер и докторских академских студија.
Ментор је две докторске дисертације у изради. Била је ментор у три одбрањене
магистарске тезе и седам одбрањених мастер радова. Ментор је једне магистарске тезе
чија је израда у току. Више пута је била члан комисије за избор у сарадничка и
наставничка звања.

6) Оцена резултата педагошког рада

Др Милица Глигоровић реализује наставу на основним акдемским студијама
(Клиничка процена и третман особа са тешкоћама у менталном развоју, Специфичне
сметње у учењу и Арт терапија), мастер академским студијама (Когнитивне
стратегије учења и Процена едукативних потенцијала деце са интелектуалном
ометеношћу) и докторским студијама (Клинички приступ тешкоћама у менталном
развоју). У склопу периодичне евалуације педагошког рада наставника од стране
студената оцењена је врло добром просечном оценом.

7) Оцена о ангажовању у развоју наставе и других делатности високошколске установе

Др Милица Глигоровић је учествовала у свим фазама припреме за акредитацију
студијских програма основних, мастер и докторских академских студија. Осмислила је
програмске садржаје предмета Специфичне сметње у учењу и Арт терапија на
основним, Процена едукативних потенцијала деце са интелектуалном ометеношћу и
Когнитивне стратегије учења на мастер академским и Клинички приступ тешкоћама
у менталном развоју на докторским студијама. Руководилац је програма мастер
академских студија на студијском програму Специјална едукација и рехабилитација
особа са тешкоћама у менталном развоју.
Ангажована је у програмском и уређивачком одбору научних скупова које организује
Факултет за специјалну едукацију и рехабилитацију.
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III ЗАКЉУЧНО МИШЉЕЊЕ И ПРЕДЛОГ КОМИСИЈЕ

На основу увида у приложену документацију, као и на основу чињеница
презентованих у овом извештају, сматрамо да проф. др Милица Глигоровић испуњава
све научне, стручне, педагошке и законске услове за избор у звање редовног
професора.

БЕОГРАД, 1.2.2015. ЧЛАНОВИ КОМИСИЈЕ

___________________________________________
Др Ненад Глумбић, редовни професор

Факултета за специјалну едукацију и рехабилитацију
Универзитета у Београду

____________________________________________
Др Марина Радић-Шестић, редовни професор

Факултета за специјалну едукацију и рехабилитацију
Универзитета у Београду

____________________________________________
Др Шпела Голубовић, редовни професор

Медицинског факултета
Универзитета у Новом Саду


